



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ
01008, Київ, вул. Грушевського, 5

Вих. №143 від «27» жовтня 2016р

**Першому віце-прем'єр-міністру
України
Кубіву С.І.**

Вельмишановний Степане Івановичу!

З 2011 року в Харківській області активно функціонує Регіональний ландшафтний парк «Фельдман Екопарк». На сьогодні найбільш актуальним серед програм, що реалізуються на території парку є перший в Україні Центр психосоціальної реабілітації воїнів, що повернулися з зони АТО та членів їх родин; вимушених переселенців; дітей та підлітків з психічними, соціальними і поведінковими розладами; сімей, що опинилися в тяжких життєвих обставинах. В рамках проекту професійні психологи та психотерапевти надають комплексну психологічну і соціальну допомогу.

Одним з важливих напрямів діяльності «Фельдман Екопарк» є робота з дітьми та підлітками з особливими потребами. На території ландшафтного парку функціонують реабілітаційні й оздоровчі програми з використанням сучасних напрацювань у цій сфері.

Десятки проектів «Фельдман Екопарк» спрямовані на оздоровлення та розвиток підростаючого покоління. Серед них - один з найбільших в Україні Клуб юних натуралістів «Фельдман Екопарк», дитячий Центр кінних неолімпійських видів спорту. На території «Екопарку» функціонує єдиний в Україні Театр дітей та тварин, активно працює Центр порятунку диких, екзотичних та домашніх тварин «Добрий дім Feldman Ecopark».

Щодня на території Регіонального ландшафтного парку проходять навчальні заходи. Він - рекордсмен за кількістю безкоштовних екскурсій для школярів, вихованців інтернатів та дитячих будинків, а також для людей з особливими потребами.

Окрім вищенаведених, «Фельдман Екопарк» виконує ще одну дуже важливу соціально-відповідальну функцію – дає робочі місця людям з особливими потребами.

Фонд Олександра Фельдмана та «Фельдман Екопарк» також долучилися до низки волонтерських проектів, спрямованих на допомогу мирним жителям, що постраждали внаслідок агресії на Сході країни, а також українським воїнам. Зокрема,

в часи активних бойових дій надана допомога з евакуації вимушених переселенців з зони АТО.

На території Регіонального ландшафтного парку знаходиться зоопарк, який за кількістю та різноманіттям тварин є одним з найбільших в Україні. Відповідно до реабілітаційно-оздоровчої концепції проекту значна частина його зоофонду виховується і мають статус тварин-терапевтів.

Досягнення «Фельдман-Екопарк» визнані міжнародними організаціями та фондами, що стало підставою для отримання ним статусу кандидата в члени Європейської Асоціації Зоопарків і Акваріумів.

«Фельдман Екопарк» є меценатською програмою Міжнародного благодійного фонду «Фонд Олександра Фельдмана», отже всі заходи для відвідувачів, включаючи реабілітацію дітей, воїнів АТО та членів їхніх родин - **безкоштовні**.

Безпосередня близькість до зони проведення АТО, зростання кількості воїнів АТО та членів їхніх родин, які потребують реабілітації, системні експедиції співробітників «Екопарку» у співпраці з волонтерами в зону бойових дій передбачають необхідність суттєвого розширення та розвитку діючих проектів. В свою чергу, це потребує значних додаткових ресурсів, і в першу чергу, земельних.

Прошу Вас створити робочу групу для сприяння подальшому розвитку проектів та налагодженню системної взаємодії з органами державної та місцевої влади в Харківській, Сумській, Полтавській, Запорізькій, Дніпропетровській та інших областях; з міністерствами та відомствами України, зокрема:

- Міністерством оборони для продовження реалізації програм реабілітації воїнів АТО та членів їх родин;
- Міністерством внутрішніх справ для продовження спільної програми «Забери дітей з вулиць»;
- Міністерством освіти для організації безкоштовних екскурсій школярів та дошкільнят до «Фельдман Екопарк»;
- Міністерством соціальної політики для розширення проектів допомоги дітям з соціально незахищених родин і дитячих будинків та реабілітаційних програм для дітей з особливими потребами;
- Міністерством культури для спільної реалізації культурно-мистецьких проектів.

З повагою

**народний депутат України,
засновник Міжнародного благодійного фонду
«Фонд Олександра Фельдмана»**



О. Фельдман